
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Архијереји Московске Патријаршије учествовали
у прослави устоличења Епископа западноевропског
Српске Цркве 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 11.10.2022. Дана 9. октобра у Паризу, у Саборном храму
Српске Православне Цркве посвећеном Светом Сави, архиепископу српском, устоличен је
епископ западноевропски Јустин. Дана 21. маја 2022. године Архијерејски Синод Српске Цркве
изабрао га је на место упокојеног владике Луке (Ковачевића). 

Уочи сабрања многобројног народа у Саборном храму обављено је вечерње на коме се помолио
Његова Светост Патријарх српски Порфирије, који је дошао на прославу. На крају Великог
вечерња, епископ Јустин се обратио Његовој Светости поздравним говором, посебно захваливши
Патријарху Порфирију на његовој првој посети Француској као Предстојатеља Српске Цркве. 



Сутрадан је епископ западноевропски Јустин, уз саслуживање мноштва архијереја и свештенства
Српске Цркве, служио Свету Литургију у париском Саборном храму Светог Саве. На богослужењу
су се молили Његова Светост Патријарх српски Порфирије и архијереји Помесних Православних
Цркава, гости славља, преноси сајт Епархије корсунске. 

Из Московске Патријаршије у слављу је учествовао архиепископ мадридско-лисабонски Нестор,
привремени администратор Епархије корсунске. Такође, из Руске Православне Цркве
богослужењу су присуствовали митрополит дубнински Јован, епископ домодедовски Симеон и
епископ реутовски Јелисеј (Архиепископија Православних Цркава Руске традиције), епископ
лондонски и западноевропски Иринеј (Руска Загранична Црква). 

На крају Литургије свечано је саопштена одлука Архијерејског сабора Српске Цркве о избору
епископа Јустина. 

Обраћајући се новом западноевропском епископу приликом уручења жезла, Патријарх
Порфирије је подсетио изабраног архипастира на одговорност и узвишеност службе коју
прихвата. Примивши жезло, владика Јустин се упутио на катедру епископа, где је примао братске
честитке и жеље од учесника славља. 

Срдачно поздравивши новопостављеног брата на катедри, архиепископ Нестор је поклонио
владици Јустину панагију. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/89703/
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